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Для розширення масштабів використання відновлюваних видів енергії 

необхідне вдосконалення процесів перетворення енергії та підвищення техніко-

економічних характеристик енерготехнологічних систем, створених на їх 

основі. Одним з основних шляхів вирішення цієї проблеми є підвищення 

ефективності робочих процесів у всіх ланках системи, як на стадії генерації 

енергії, так і при її акумулюванні для забезпечення безперебійного 

енергопостачання технологічних об'єктів. Україна має значний потенціал 

відновлюваних джерел енергії, але на сьогодні частка їх використання в 

енергобалансі країни не суттєва. З огляду на щорічну тенденцію до зниження 

вартості використання альтернативної енергетики, завдяки вдосконаленню 

технологічних схем її перетворення, можна дати позитивний прогноз на значне 

підвищення вкладу відновлюваної енергетики в енергетичну незалежність і 

безпеку України. 

Для вирішення енергоекологічних питань України доцільно підвищити 

частку використання відновлювальних джерел енергії шляхом створення 

автономних енерготехнологічних комплексів для енергозабезпечення 

невеликих споживачів на віддалених територіях на базі електрохімічних та 

металогідридних технологій для живлення паливних комірок екологічно 

чистим (до 99,99 %) паливом – воднем. При експлуатації енергетичного 

комплексу, використовуючи в якості джерела відновлювальну енергію, досить 

імовірно виникнення позаштатних ситуацій, обумовлених припиненням 

енергопостачання внаслідок мінливості енергонадходження або аварійним 

виходом з ладу окремих елементів енергокомплексу. Тому для забезпечення 

безперебійним електропостачанням автономного віддаленого невеликого 

споживача необхідно передбачати додаткові системи вирівнювання 

енергонадходження. Передбачено включення в технологічну схему 

енергокомплексу додаткових елементів, які забезпечують його роботу протягом 

заданого часу, що визначається режимом експлуатації. Запропонована буферна 

система накопичення водню, що призначена для безперебійного 

енергопостачання, як при роботі комплексу в нестаціонарних режимах, так і в 

разі аварійної зупинки [1, 2]. 
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